
ПРОТОКОЛ №_4
засідання робочої групи з питань наповнення, детінізації доходів бюджету та роботи з 

погашення податкового боргу платниками податків Фонтанської сільської ради Одеського 
району Одеської області

       Дата проведення: 29 травня 2026 року 
Початок засідання: 10:00

                                                                                                                 Місце проведення: с. Фонтанка
  вул. Степна, 4

Голова робочої групи: СЕРЕБРІЙ А. – в.о. сільського голови
Заступник голови робочої групи: ОРІШИЧ Р. – перший заступник сільського голови
Секретар робочої групи: відпустка- головний спеціаліст  відділу доходів, економічного аналізу, 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності

Члени робочої групи
начальник управління фінансів – КУРМЕЙ Є.
заступник начальника-начальник бюджетного відділу управління фінансів – СЛАБЕНКО Р.
начальник управління капітального будівництва - ШПАТ М.
начальник  відділу доходів, економічного аналізу, бухгалтерського обліку та фінансової звітності - 
ПОСТАЛАКІНА Н.
начальник відділу земельних відносин – ПАВЛЮК О.
начальник відділу економічного розвитку, інформації та інвестиції - ЛІТВІНА О.
староста Крижанівського старостівського округу - ШАПОВАЛОВА О.

відсутні:
в.о. начальника відділу містобудування та архітектури – КОРОЛЬОВА І.
начальник відділу комунального господарства, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 
органами, господарського забезпечення - ДМИТРІЄВ О.
староста Олександрівського старостівського округу - СЕМЕНЮК Н.
староста Новодофінівського старостівського округу - ПРУДНІКОВ В.
представник ГУ ДПС в Одеській області  
представник управління інспекційної діяльності в Одеській області Південного Міжрегіонального 
управління Державної служби з питань праці України

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо очікуваного виконання доходів місцевого бюджету Фонтанської сільської територіальної 
громади  за 5 місяців 2026 року

доповідач КУРМЕЙ Є.

2.  Аналіз причин зниження рівня надходжень до місцевого бюджету у січні-травні  2026 року по 
земельним податкам та вжиття відповідних заходів, інвентаризації укладених договорів  по земельним 
ділянкам (сума договорів нижче 3 %  від нормативно грошової оцінки)
 
результатів звірки:
• з ГУ ДПС в Одеській області - загальної кількості платників які задекларували свої 
зобов’язання на 2026 рік та загальної кількості земель громади, які будуть оподатковуватись у 2026 
році, надання пропозицій про проведення позапланових перевірок та відповідних донарахувань по 
діючим договорам оренди
• Доброславською прокуратурою щодо стягнення податкового боргу по земельному податку та 
орендної плати 

доповідач ПАВЛЮК О.



3. Щодо розгляду пропозицій про внесення змін до рішення сесії Фонтанської сільської ради №3215-
VIII від 11.07.2025 року «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Фонтанської 
сільської ради на 2026 рік»
 
доповідач КУРМЕЙ Є.
доповідач ПАВЛЮК О.
доповідач ЛІТВІНА О.

З першого питання порядку денного слухали:  

КУРМЕЙ Є.– яка довела до відома присутніх що станом на 28.05.2026 року місцевий бюджет громади 
виконано на 99.5% до місячних призначень у тому числі за травень 2026 року виконано на 72.8%.  . 
При планування місцевих податків та зборів були враховані рекомендації  МФУ «Щодо особливостей 
складання місцевих бюджетів на 2026 рік» (лист №05110-09-6/24695 від 29.08.2025), бюджетна 
декларація на 2026–2028 роки, схвалена постановою Кабінету Міністрів України від 27.06.2025 № 774 
при цьому варто зазначити що при рекомендованому підвищенню дохідної частини бюджету на  109.7 
%, фактично підвищення склало 106.4% (у т.ч. земельні податки 101.9%).  Протягом 5 місяців 
поточного року ряд податків мають тенденцію до невиконання і потребують активізації профільних 
відділів щодо контролю за нарахуванням та сплатою місцевих податків, зборів та платежів.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

 З другого питання порядку денного слухали: 

ПАВЛЮК О. повідомила членів робочої групи, що станом на звітну дату відділ земельних відносин 
проводить інвентаризацію землі в громаді з метою пошуку додаткових джерел оподаткування а також 
спільно з податковим органом проводить інвентаризацію правильності та повноти визначення об’єкту 
оподаткування. Проводиться робота з платниками податків які не подали до податкового органу 
декларацію та не зазначили земельну ділянку яка находиться або у власності або в оренді. По окремим 
платника готується лист до ГУ ДПС в Одеській області щодо проведення позапланових перевірок та 
донарахувань по земельним податкам.

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

З третього питання порядку денного слухали:

КУРМЕЙ Є.– яка довела до відома присутніх, що відповідно до вимог чинного законодавства місцеві 
органи самоврядування зобов’язані до 15.07.2027 року подати до податкових органів копії рішень про 
встановлення місцевих податків, зборів та платежів на 2027 рік (попереднє рішення має термін дії лише 
на 2026 рік.)

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

ПАВЛЮК О.- повідомила, що враховуючи необхідність оновлення НГО постає питання щодо 
оновлення ставок по земельних податках. Враховуючи рівень інфляції відділ земельних відносин буде 
рекомендувати на розгляд збільшення ставок по окремим напрямкам

Вирішили: взяти інформацію до уваги.

ОРІШИЧ Р. зазначив що з метою розширення бази надходжень до місцевих бюджетів на сьогодні 
розглядаються перспективи щодо запровадження парковки на території громади, враховуючи 
територіальну близькість до зон відпочинку ( берегова лінія Чорного моря) а також активізація роботи 
щодо залучення місцевих жителів громади до сплати туристичного збору (на сьогодні 
використовується пошук потенційних платників через інтернет ресурс,)

Вирішили: взяти інформацію до уваги.



За результатами засідання робочої групи вирішили зобов’язати :

▪ відділ земельних відносин

1. підготувати матеріали для затвердження НГО
2. продовжити інвентаризацію по землям громади з метою оподаткування
3. продовжити роботу з ГУДПС в Одеській області щодо повноти оподаткування  земельними 
податками власників та орендарів земель громади
4. підготувати матеріали для запровадження оновлених ставок на 2027 рік по земельному податку 
(порівняльні таблиці)

▪ управління фінансів 

1.  підготувати матеріали для запровадження оновлених ставок по податкам на нерухомість на 2027 
рік ( за 2026 рік)
2. підготувати та провести засідання робочої групи з питань наповнення, детінізації доходів бюджету 
та роботи з погашення податкового боргу платниками податків Фонтанської сільської ради Одеського 
району Одеської області 23.06.2026 року (перша половина дня) із обов’язковим залучення 
представників ГУ ДПС в Одеській області
3. враховуючи необхідність прийняття оновлених ставок місцевих податків, зборів та платежів на 2027 
рік до 15.07.2026 року  – підготувати та провести обговорення з представниками депутатських фракцій 
пропозицій таких оновлень – термін 23.06.2026 року ( друга половина дня)

▪ юридичний відділ

1. підготувати інформацію щодо переліку справ, які знаходяться на опрацюванні в судах щодо 
стягнення боргів по податкам станом на 01.06.2026 року та перспектив їх стягнення

▪ відділ економічного розвитку, інформації та інвестиції та КП « Надія»

1. продовжити роботу в частині залучення до оподаткування власників нерухомості, які тимчасово 
розміщують у місцях проживання (ночівлі) фізичних осіб  (туристичний збір)   Фонтанської громади 
(на нараду 23.06.2026 року підготувати аналітичний звіт та пропозиції щодо вдосконалення роботи в 
даному напрямку)

Голова робочої групи з питань ефективного 
використання коштів місцевого бюджету
Фонтанської сільської ради Одеського                                  А.СЕРЕБРІЙ
району Одеської області    

            

Протокол вела                  Р.СЛАБЕНКО


